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      Na mi újság.. .  
 

 A Partners Hungary Alapítvány Hírlevele                2009. június (III./6.)  

 

 

Üdvözlet az Olvasónak! 

Némi késéssel, de a szokásos nyitottsággal tájékoztatjuk Olvasóinkat számos érdekes 
munkánk mellett egy dilemmánkról is, abban a reményben, hogy örömünk 
megsokszorozódik, gondunk pedig csökkeni fog. 

Ennek reményében kívánunk jó olvasást, a nyaralni készülőknek pedig napos napokat (az 
olvasás után…)! 

 

Továbbra is: mindenek előtt! 
 

MEGJELENT! 

 

A „PARTNERS FÜZETEK” ÚJABB KÖTETE, KERTÉSZ TIBOR KOLLÉGÁNK MUNKÁJA: 

MEDIÁCIÓ A GYAKORLATBAN  1. 

(A MEDIÁCIÓ DINAMIKÁJA) 

A  SZAKMAI  KÉZIKŐNYV  A  2000-BEN  KIADOTT   TRÉNING  SEGÉDANYAGUNKNAK A  
SZERZŐ,  ILLETVE  A  MEDIÁTOR  TRÉNERCSAPATUNK  FELHALMOZOTT  TAPASZTALAIVAL  

BŐVÍTETT  KIADVÁNYA. 

A KÖTET  2100  FT-OS  (ÁFÁ-s) ÁRON  KAPHATÓ  ALAPÍTVÁNYUNKBAN  

(1027 BUDAPEST, FRANKEL L. U. 5. III. 26.) 

VAGY MEGRENDELHETŐ A partners@partnershungary.hu E-MAIL CÍMEN 

A FIZETÉS MÓDJÁNAK MEGJELÖLÉSÉVEL: ÁTUTALÁS  VAGY  UTÁNVÉT. 
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… az elmúlt időszakból 
 

Alapítványunk konzorciumi tárgyalásokat kezdett potenciális partnerekkel a TÁMOP 5.5.4-
09/A, B „Antidiszkriminációs program támogatása a médiában” c. pályázatról. Korábbi 
programjaink nyomán (USAID által támogatott több éves program keretében részvétel az 
MTV roma gyakornoki projektjében, Zöld Könyv a romák média ábrázolásáról, Equal 
program, stb.) a főpályázói szereppel járó menedzselési feladatok mellett munkaerőpiaci 
megfelelést segítő karriertervező és készségfejlesztő képzések megtartását vállalnánk. Az 
eddigi egyeztetésekben már részt vett a Roma Sajtóközpont, a Roma Produkciós Alapítvány 
(és az Alapítvány révén a Magyar Televízió/m1), a Magyar Újságírók Országos Szövetsége, a 
Független Média Központ, a Szegedi Tudományegyetem és az ARC KFT.  

A jól haladó egyeztetések eredményességét egy komoly probléma kérdőjelezte meg. Ennek 
megértéséhez tudni kell, hogy a kiírás szerint regisztrált munkanélküli, legalább középiskolai 
végzettséggel rendelkező roma fiatalokat lehet a programba bevonni. Éppen ennek az 
elvárásnak nehéz eleget tenni, mivel a pályázat a képzés idejére csak lakhatási és utazási 
támogatást nyújt, de nem ad lehetőséget a résztvevők számára ösztöndíj, vagy képzési 
támogatás biztosítására. 

A helyzet számunkra nem érthető és a pályázati céloknak, szándékoknak is ellentmond, mivel 
a pályázat révén adható keret a megélhetést nem biztosítja, az egyéb – esetleg lehetséges – 
források feltárása bizonytalan kimenetelű és bizonytalan kivitelezhetőségű a pályázati 
időkeret miatt is. 

De nem adjuk fel: leendő konzorciumi partnereinkkel lobbizunk  a támogatásért. 

 

 
Szolgáltatásaink 2009-ben! 

2009-ben az alábbi szolgáltatásokkal állunk civil és üzleti partnereink rendelkezésére: 

 Tréningek (vezetői és akkreditált tréningek) 
Akkreditált tréningek: 

• Közigazgatásban dolgozóknak: 
„Mediáció a közigazgatási gyakorlatban” 
„Mediáció a közigazgatási gyakorlatban 2. 

„Kommunikáció az ügyfelekkel a közigazgatási gyakorlatban” 
„Kooperatív tervezés és lakossági részvétel a közigazgatási gyakorlatban” 
„Vezetési és szervezeti változások menedzselése” 
„Vezetői ismeretek a közigazgatási gyakorlatban” 

• Szociális területen dolgozóknak: 

„Mediáció a szociális intézményekben” (1.,2., 3.) 
„Vezetői készségfejlesztői tréning szociális intézmények vezetői számára” 

 Mediáció (képzés és tényleges közvetítés) 
 Szervezetfejlesztés, csapatépítés, tanácsadás 
 Komplex gender-szolgáltatáscsomag vállalatoknak 
 Komplex CSR-szolgáltatáscsomag a vállalati társadalmi felelősségvállalás fejlődésének 

szolgálatában 

 Pályázati projektekben szakmai együttműködés. 
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…és ezek is fontosak! 
 

Örömmel értesítjük mediációval, mediátorképzéssel foglalkozó olvasóinkat, 
hogy útjára indult egy szakmai kezdeményezés, melynek célja a mediátorképzés 

szakmai sztenderdjeinek kialakítása, széleskörű szakmai konszenzus 
megteremtése a mediátorok képzésével foglalkozó szervezetek aktív 

bevonásával! 

A június 5-i megbeszélés után július 10-én, 9 – 12 óráig újabb 

 NYÍLT, SZAKMAI  KONSZENZUSTEREMTŐ  MŰHELYMUNKÁT  

tartunk, melynek helyszíne az Igazságügyi Hivatal (XIV. kerület, Róna utca 135.) 
földszinti tárgyalóterme. 

Kérjen részletes tájékoztatást a partners@partnershungary.hu e-mail címen.  

A rendezvényre regisztráció szükséges! 

 

 

CSR szemléletünk és kapcsolataink jegyében elindult  

két helyszínen a nyári gyermektáborunk,  

melyekben elsősorban az IBM dolgozóinak gyermekei vesznek részt.  

A tábor a Global Work Life Fund támogatásával jött létre. 

Az aktív szabadidős elfoglaltságról gyermek-központú szemlélettel és gyakorlattal rendelkező 
pedagógusok és meghívott szakemberek gondoskodnak. A tábor gazdag tematikájú, 

változatos programjai igényes, zöldövezeti környezetben zajlanak a  

Petneházy Club Hotelben.  

A tábor, idei szakmai programja a felelős gondolkodás, környezetvédelem, hatékony 
problémamegoldás témában, játékos foglalkozások keretében valósul meg.  

A másik helyszínen, Sárospatakon  

pedig egyhetes bentlakásos kalandtábor is fogadja a gyermekeket. 

A táborok nyitottak, korlátozott számban fogadnak „kívülről” érkező gyermekeket is.  

Jelenleg még mindkét táborban vannak szabad helyek! 

 Információk találhatók az átalakítás alatt álló honlapunk Aktuális oldalán 
(www.partnershungary.hu),  

illetve az érdeklődők keressék munkatársunkat,  

Tóth Évát a tothe@partnershungary.hu e-mail címen . 
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Nagy hírek - apróban 
 

 Május 25-28. között a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokság (BvOP) mediációs 
képzéseit követő tájékoztató és mediációs programokra került sor több büntetés-végrehajtási 
intézetben. Szegeden Wagner János és Kukity Kriszta, Pálhalmán pedig Wagner János 
mediált, a Budapesti Gyűjtőfogházban 27-én Kukity Kriszta és Herbai István tartott 
tájékoztatót fogvatartottaknak, majd 28-án Herbai István mediált fogvatartottak között. 
Június 10-én újabb mediációs fordulóra került sor Pálhalmán, az eljárást Wagner János és 
külső munkatársként Iványi Klára vezette. 

 

 A TEMPUS Közalapítvány megbízásából a Partners három régióban, az élethosszig tartó 
tanulás (LLL) hazai stratégiájának megvalósításában érintett intézmények számára tartott 
hálózatépítő tréninget Egerben, Békéscsabán, majd május 26-án Debrecenben. A tréningek 
célja, hogy az intézmények jobban megismerjék egymás szolgáltatásait, azonosítsák a 
versenyhelyzeteket és az együttműködési szükségleteket és lehetőségeket, valamint mind 
jobban azonosuljanak az élethosszig tartó tanulás szemléletével és gyakorlatával. Több mint 
60 különböző oktatási és kulturális intézmény vett részt a képzéseken, amelyeket Deák Éva és 
Kánya Kinga vezetett. 

 

 Május 30-31-én Deák Éva és Kukity Kriszta facilitálta a Ferencvárosi Tanoda 
szervezetfejlesztő megbeszélését Kunbábonyban. 

 

 Június 5-én lezajlott az Igazságügyi Hivatalban a mediátorképzéssel foglalkozó 
műhelymunka első fordulója. A programon az ügyben érintett szervezetek, intézmények 
képviselői vettek részt. A programot Alapítványunk szervezte és Kukity Kriszta facilitálta 
Deák Éva elnökletével, Alapítványunktól még Wagner János és Herbai István is részt vett a 
munkában. A konzultációt Dr. Hatvani Erzsébet, a Hivatal igazgatója nyitotta meg, a 
vitaindítót pedig Kertész Tibor tartotta. Mint fentebb már jeleztük, július 10-én újabb 
megbeszélésre kerül sor. A konzultációk végeredményéről részletesebben fogunk tájékoztatni. 

 

 Június 8-án a Kézenfogva Alapítvány megbízásából az Antidiszkriminációs Jelzőrendszer 
Hálózat stratégiai tervezését vezette Deák Éva és Kánya Kinga. 

 

 A Kriminológiai Társaság éves közgyűlésén és konferenciáján Wagner János a 
büntetőügyi mediációs kutatás eredményeiről tartott előadást június 12-én. 

 

 Június 16-án és 19-én Herbai István meghívott külső tagként vett részt az ELTE 
Társadalomtudományi Kar Politikai Tudományok tanszéke államvizsga bizottságának 
munkájában. 

 

 Június 17-én zajlott a Kisebbségi Emberjogi Alapítvánnyal (is) közös, hátrányos helyzetű 
fiatalok médiaképzésével foglalkozó Equal program záró ellenőrzése, amelyen Sebhelyi Viki 
és Herbai István vett részt. 

 

 Az Országos Mediációs Egyesület valamint a Fővárosi Bíróság, a Munkaügyi Bíróság és a 
Szegedi Városi Bíróság közös, peres ügyekben mediációt népszerűsíthető, a közvetítési 
lehetőséget felkínáló programja keretében június 2-án és 23-án Herbai István, 9-én pedig 
Wagner János tartott mediációs ügyeletet a Fővárosi Bíróságon. 

 

 Új Európai Állampolgári Konzultációt szervezünk októberben. A forma, a módszertan a 
korábbi szempontokat követi: facilitált kerekasztal megbeszélések egy-egy adott témáról, 
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ezúttal az energia-gazdálkodásról és a környezetvédelemről. Ebben a programban is 
szakértők segítik a közös munkát, politikusok is kifejtik az uniós álláspontot és a 
magyarországi eseménnyel egyidőben még nyolc országban zajlik hasonló rendezvény. 
Ezúttal a célcsoport változik: 15-18 éves középiskolások vitáznak, illetve küldik el Brüsszelbe 
közös ajánlásaikat az adott témával kapcsolatban. Terveink szerint több középiskolát is 
bevonunk a négy napos programba. 

 

… és néhány Promenád-hír! 

Pályázati úton nyert pénzből felújítottuk a Promenád – A nők sétányát! Kicseréltük a 
megrongálódott emlékplaketteket és a köveket, a jövő héten be is fejeződnek a munkálatok. 

Az eredmény több támogatónknak is köszönhető: a Sziklakő Kft adományaival sikerült 
pótolni a köveket, a BAUHAUS Szakáruházak Kereskedelmi Bt. pedig 50 méter slagot és egy 
tömlőkocsit adományozott. Ez utóbbival nagy segítséget nyújtottak a környéken lakó 
örökbefogadóknak, hiszen így könnyebben és gyorsabban tudják öntözni a fákat.  

A Promenád három éve alatt beláttuk, a sétány csak úgy töltheti be valódi funkcióját, ha 
sikerül a helyi lakóközösséget bevonni közösségi tér állapotának megőrzésébe, fejlesztésébe, 
hogy valóban valódi közösségi tér jöjjön létre.  

Végül az új felhívásunk: 2009-ben is lehet szavazni! Ajánljanak Önök is nőket a Promenád 
díjra! Jelölő adatlap június 30-tól letölthető a www.promenad.org honlapról, ahol részletes 
információk olvashatók programunk múltjáról és jelenéről is!   

 

 

 

Magányos hírlevél híreket keres… 
 

 
…ezúttal is hiába, de… 

 

…továbbra is várjuk Magányos hírlevél… rovatunkba a híreket histvan@partnershungary.hu 
címre, minden hónap 15-éig. A hírben kérjük, jelöljék meg a hírt küldő szervezet, személy 
elérhetőségét, illetve a hír vagy további információk forrását. A következő Hírlevél várhatóan 
2009. július 29. körül jelenik meg. 
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Impresszum: 

A Hírlevelet szerkeszti: Dr. Herbai István Felelős kiadó: Deák Éva  ügyvezető igazgató 

Elérhetőségeink:  

Iroda: 1027 Budapest, Frankel Leó u. 5. III/26.  

Tel: +36/1 438-5260,  06/70 942 6038    Fax: +36/1 438-5268 

e-mail: partners@partnershungary.hu Internet: www.partnershungary.hu 

 

Feliratkozás a hírlevélre:  pha_hirlevel@lev-lista.hu 

Leiratkozás a hírlevélről: http://lev-lista.hu/?p=listpage&l=pha_hirlevel 

 

A Partners Hungary Alapítvány a Partners for Democratic Change 

International tagja 


